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WSP = 166.00

15 cm Humusierung

25 cm Überschüttung

2 cm Drainagematte

Abdichtungsfolie 2mm (z.B. Sarnafil od. glw.)

2 mm Vlies 200g/m²

8 cm Schaumglas in Heißbitumen verlegt ( z.B. Foamglas od. glw)

Voranstrich

25 - 35 cm Stahlbetondecke, Oberfläche 1% geneigt

Flügelglätten

40 cm Stahlbetonplatte im Gefälle betoniert

2 x PE-Folie (0.20 mm)

Bodenaustausch ~1.0 m
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Dosierung

Zulauf DN600
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Vortex-

Brecher

Montageöffnung

wärmegedämmt

Einstiegsschacht

(Bestand)

Montageschacht

(Bestand)

0.00 = 167.91 m.ü.A.

GOK Bestand ca. 166.40
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15 cm BTD

10 cm mech. stab. Material

30 cm Frostschutzmaterial
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Fußabstreifgitter

100x60 cm
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Verb. Ltg

DN 100

S 100

Zuluft DN 300

25 cm Stahlbetonwand

Voranstrich

8 cm Schaumglas mit Bitumenkleber verlegt

(z.B. Foamglas od. glw.)

2 mm Vlies 200g/m³

Abdichtungsfolie 2mm (z.B. Sarnafil od. glw.)

Noppenfolie

167.30

MS-Schaltschrankraum
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80

25 cm Stahlbetonwand

Voranstrich

8 cm Schaumglas mit Bitumenkleber verlegt

(z.B. Foamglas od. glw.)

5 cm Hinterlüftung

4 cm Verkleidung (Steinplatte)

167.20

Entlüftung

S 400

WSPmin = 164.75 (V=450 m³)

Netzpumpe

Lüftung mit Ventilator

DN 150

5
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8
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RSK 250

K 250

GOK Bestand 165.94

GOK Bestand 165.27

Detail Attika siehe

Schnitte und Details EZ. 9.11
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Edelstahlleiter mit

Fallschutzschiene
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Niroblech
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25 cm Stahlbetonwand

Voranstrich

8 cm Schaumglas mit Bitumenkleber

 verlegt (z.B. Foamglas od. glw.)

5 cm Hinterlüftung

4 cm Verkleidung (Steinplatte)

Niroblech

Reaktionsbehälter

Säure- und laugenbeständige

Bodenbeschichtung

5-10 cm Gefälleestrich

PE-Folie (0,20 mm)

30 cm Stahlbetondecke

rd. 1.10 m Bodenaustausch

Best. PVC-Leitung

DN 150

1.00

15 cm Humusierung

rd. 75 cm Überschüttung

2 cm Drainagematte

Abdichtungsfolie 2mm (z.B. Sarnafil od. glw.)

2 mm Vlies 200g/m²

8 cm Schaumglas in Heißbitumen verlegt ( z.B. Foamglas od. glw)

Voranstrich

162.39

159.62

Donauschotter

Detail siehe Schnitte

und Details EZ. 9.11

örtl. Versickerung

in Sickerpackung

Reperaturschelle

oder gleichwertig

Dichtung

15

Multijoint

oder gleichwertig

Ringraum

Dichtung

Edelstahlrohr

mit Mauerflansch

Kernbohrung

DETAIL

ROHRDURCHFÜHRUNG

~20 ~60 ~20

1.00

5 cm Trägerplatten

mit Bodenbelag

35 cm Zwischenraum

Grundbeschichtung mit Armierungsgewebe

10 cm Schaumglas (Foamglas od. glw.)

verlegt mit Heißbitumen

Voranstrich

30 cm Stahlbetondecke

Kiespackung
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Einstieg 80 x 80

Edelstahl

Ablauf Podest

DN 50

Arbeitsfugenband H = 32 cm,

armiert in Fugenbandkorb

Arbeitsfugenband H = 24 cm,

armiert in Fugenbandkorb
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Baumeister

Installateur

Typenplan EZ. 4.13

Geländer siehe

DI Trugina & Partner
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REAKTIONSBEHÄLTER:

Betongüte:  C30/37 B3

Betondeckung:  5 cm

gilt für Decke

Anforderungsklasse A1

Wasserdruckklasse W1

Konstruktionsklasse 1

Rissbreitenbeschränkung < 0.2 mm wasserseitig

Betonstandard BS1

Betongüte: C25/30 (56) BS1 A - Wände

Betongüte: C25/30 (56) BS HA - Bodenplatte

Betondeckung:  5 cm

gilt für Bodenplatte

und Wände

Stahlgüte:  BSt 550

Arbeitsfugen in Bodenplatte und Wänden sind mit

innenliegenden Arbeitsfugenbändern zu versehen

STÜTZMAUER:

Betongüte:  C25/30 B2

AUSFÜHRUNGSPLANUNG

LEGENDE:

Stahlbeton

Wärmedämmung

Naturstein


